

BEČ U MARTU

16/17/18.03.2018.



Na lepom plavom Dunavu leži glavni grad Austrije, Beč, još jedna zlatna evropska prestonica i omiljena destinacija ljubitelja evropske baštine, umetnosti, bogato dekorisanih palata i parkova, istorije, prefinjenosti i lepih manira. Beč se šepuri na obalama Dunava, čist, sređen i nenadmašno uredan. U Beču nećete naići na preteranu užurbanost i napetost kakva je često u velikim gradovima. Stanovnici ovog lepog grada su ležerni, ali disciplinovani, pa Vam može zafaliti naše domaće, "balkanske" topline. Beč je grad u kojem posetioci mogu uživati u njegovoj lepoti, specijalitetima, šopingu...

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (petak, 16.03.2018.): Polazak iz Kule u 23:00 sati (autobuska stanica), iz Sombora u 00:00 sati (parking FK Radnički).
2. dan (subota, 17.03.2018.): Vožnja preko Mađarske sa usputnim pauzama zbog odmora i graničnih formalnosti. Planiran dolazak u Beč u jutarnjim satima. Po dolasku sledi obilazak grada - panoramski (Ring, Trg Marije Terezije, Hofburg, Parlament, Katedrala Sv. Stefana, ulica Graben...). Nakon obilaska sledi slobodno vreme za individualne aktivnosti. Odlazak (individualno) u tržni centar SCS - prevoz vozom ili tramvajem do tržnog centra i nazad (putnici sami plaćaju trošak prevoza uz pratnju vodiča). Sastanak putnika oko 19:00 sati i polazak za Srbiju...
3. dan (nedelja, 18.03.2018.): dolazak u mesta polaska u ranim jutarnjim satima.

CENA: 4.400,00 dinara

4.000,00 dinara (deca do 12 godina)

NAČIN PLAĆANJA: 2.000,00 dinara po osobi prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pred polazak.

U CENU JE UKLJUČENO:

- * prevoz autobusom (sa klima uređajem, audio i video opremom);
- * usluge pratioca/vodiča i troškovi organizacije putovanja.

U CENU NIJE UKLJUČENO:

- * putno zdravstveno osiguranje Generali (plaćanje u agenciji, za osobe starosti do 18 god. 100,00 din, za osobe starosti od 18 god. do 70 god. 150,00 din, za osobe starosti preko 70 god. 400,00 din). Putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih;
- * individualni troškovi i ostali nepomenuti troškovi.

NAPOMENE: Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućavaju putniku ulaz na teritoriju EU. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Za ulazak u zemlje Evropske Unije neophodno je da putna isprava važi minimum 6 meseci od završetka planiranog putovanja. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Aranžman je rađen na bazi 45 putnika. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Kontakt osobe za reklamacije je 069/1053010. Cenovnik br 1 od 06.02.2018.